



В городе Перми возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении работ в результате чего сотруднику предприятия причинен тяжкий вред здоровью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по результатам проверки проведенной по факту возгорания, произошедшего утром 1 марта 2018 года в Кировском районе города Перми в помещении одного из предприятий, расположенного по улице Воронежская, возбуждено уголовное дело по признака преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что утром 1 марта 2018 года в одном из цехов ООО «Пермская химическая компания» при выполнении работ произошла химическая реакция, повлекшая воспламенение, в результате чего пострадало пятеро работников. Все они госпитализированы в больницу, одному из них - 27-летнему мужчине причинен тяжкий вред здоровью в виде множественных ожогов.

В настоящее время следователи продолжают проводить осмотр места происшествия, допрошены потерпевшие и свидетели. Произведена выемка технической документации, видеозапись камер внутреннего наблюдения и иные следы и объекты, которые изъяты для дальнейшего исследования и назначения необходимых судебных экспертиз. Продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Кроме того, будет дана правовая оценка действиям лиц, ответственным за охрану труда и пожарную безопасность на предприятии. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

01 Марта 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1206695>